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来場者データ ビジネス来場者アンケート集計結果 

●ジャパンゴルフフェア２０１８来場者数 

※上段：２０１8実績 中段：２０１7実績 下段：２０１6実績 
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※ビジネス来場者のみ  （ ）内は昨年の数字 

3月23日（金） 3月24日（土） 3月25日（日） 合計 

 
ビジネス 

13,303人 1,769人 334人 15,406人 

12,797人 1,570人 440人 14,807人 

12,129人 1,828人 381人 14,338人 

一般 

13,949人 17,343人 9,712人 41,004人 

14,702人 16,433人 9,701人 40,836人 

13,801人 18,521人 8,598人 40,920人 

報道関係者 

582人 156人 49人 787人 

408人 93人 19人 520人 

446人 156人 67人 669人 

合計 

27,834人 19,268人 10,095人 57,197人 

27,907人 18,096人 10,160人 56,163人 

26,376人 20,505人 9,046人 55,927人 

初めての来場者 30％ 4,625人（4,418人）  

2回以上の来場者 70％ 10,781人(10,389人） 

初めての   

来場者 

30%

（30％） 

2回以上の 

来場者 

70%

（70％） 
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*複数回答  ●利用しているSNS 

●ビジネス来場者の業種・業態 
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そ
の
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無
回
答 

前回 20.5% 28.8% 5.1% 6.5% 7.4% 4.7% 6.5% 1.4% 4.2% 0.5% 14.4% 0.0% 

 
 

Twitter Blog Facebook LINE Google+ Instagram Mixi その他 無回答 

前回 26.0% 15.3% 59.1% 36.3% 12.1% 20.0% 0.0% 13.5% 3.3% 
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    今回 
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    今回 
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●ゴルフフェア2018の認知経路 

●ゴルフフェア2018の来場目的 

*複数回答  

*複数回答  
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そ
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無
回
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前回 1.4% 21.4% 1.4% 23.3% 2.3% 14.4% 2.8% 3.7% 2.3% 7.0% 18.1% 23.3% 12.1% 0.9% 
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答 

前回 14.4% 54.0% 33.0% 17.2% 14.9% 5.1% 5.1% 8.4% 2.8% 5.1% 2.3% 1.9% 
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●ゴルフフェアの役割として重要だと思うこと 
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*複数回答 初質問   


